



# Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** Katedra řízení

**Student:** Václav Kříž

**Studijní obor:** Provozně podnikatelský obor

**Název diplomové práce:** Analýza uplatňování logistiky ve dvou dopravních podnicích

**Oponent diplomové práce** Mgr. Radek Ondřich

**Povolání oponenta:** státní zaměstnanec

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

Komentář: Význam logistiky v dopravě stále roste, správně zvolený a aplikovaný logistický systém je nedílnou součástí efektivity nákladní dopravy.

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle jsou vhodně formulovány a vyplývají ze zvoleného tématu diplomové práce.

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Autor vhodně zvolil a formuloval metodiku zpracování, aplikoval vhodnou kombinaci jednotlivých metod.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autor použil ve své práci všechna dostupná data a informace, tyto informace jsou významné pro zpracování práce.

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: V některých pasážích práce se autor neadekvátně zaměřuje na relativně nepodstatné detaily - z pohledu oponenta je např. příliš velký prostor věnován osobě dipečera.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor se s teoretickou částí práce vypořádal velice dobře a zmínil veškerá podstatná fakta k dané problematice.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autor velice dobře pracoval se zdroji a naprosto správně dodržel citační normu.

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Poměr textových, tabulkových a obrázkových pasáží působí vyrovnaně a celkový dojem je dobrý.

***Splnění cílů práce:*** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Autor se držel zvolených cílů a ty v diplomové práci splnil.

***Formulace závěrů práce:*** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

***Odborný přínos práce a její praktické využití:*** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce obsahuje relevantní zjištění a z nich vyplývající doporučení, která jsou dobře využitelná.

### **Celkové hodnocení práce:**

***Návrh hodnocení práce známkou:*** velmi dobře

***Doporučuji práci k obhajobě:*** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jaké povinnosti vyplývají pro dopravce z dohody AETR?

Otázka 2: Jak velký dopad mělo z hlediska zvýšení nákladovosti v silniční nákladní dopravě zavedení mýtného?

***Datum:*** 14. 05. 2010

***Podpis oponenta diplomové práce:***